
Solutions des défis

Niveau moyen



Solutions défi 1.1 équipe A

Isard Pyrénées

Murin de cappacini Région méditerranéenne

Petit apollon Alpes

Damier du frêne Bourgogne



Petit monarque Région méditerranéenne

Moiré aveugle Alpes

Murin des marais Département du Nord

Lynx Vosges et Jura

Solutions défi 1.1 équipe B



Solutions défi 1.2 équipe A

Hérisson

Desman (Pyrénées) 

Moiré de Rondou (Pyrénées) 

Machaon



Solutions défi 1.2 équipe B

Grand hamster (Alsace)

Ecureuil roux

Piéride de l’arabette (Alpes et Jura)

Vulcain



Solutions défis 3.1 équipe A

Le tabac d’Espagne (Papillon diurne)

Le Tabouret des champs (fleur annuelle, Brassicacée)



Solutions défis 3.1 équipe B

La carte géographique (Papillon diurne)

Le Charme (arbre feuillu)



Solutions défis 3.2 équipe A

- Pari passu = « d’un pas égal »

- Passer montanus = le Moineau friquet

- Poa pratensis = le Pâturin des prés

- Erga omnes = « à l’égard de tous »



Solutions défis 3.2 équipe B

- Vulgum pecus = « le commun des mortels »

- Volens nolens = « bon gré mal gré »

- Bellis perennis = la Pâquerette

- Buteo buteo = la Buse variable



Solutions défis 4.1 équipe A

Grande limace



Solutions défis 4.1 équipe B

Loche commune, forme rouge



Solutions défis 4.2 équipe A

Géranium à feuilles molles 



Solutions défis 4.2 équipe B

Plantain corne-de-cerf


